

★信息快车

（1月30日）

武功

1月25日,陕西省武功县检察院对3名未成年人涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪案进行不公开听证。经过讨论,听证人员一致同意检察机关对3名涉案未成年人作出附条件不起诉决定。会后,检察官向涉案未成年人的监护人送达督促监护令,督促监护人切实履行监护职责,引领迷途少年重新迈好人生步伐。

（邵利利 余叶）

扶沟

1月25日,河南省扶沟县检察院联合该县司法局组织辖区30余名社区矫正对象旁听该县法院对社区矫正对象何某在社区矫正期间再犯帮助信息网络犯罪活动罪一案的庭审。庭审结束后,检察官结合案件对社区矫正对象进行警示教育,引导他们进一步树牢遵纪守法意识,避免再次犯罪。

（葛清华）

民勤

甘肃省民勤县检察院近日组织干警到城区新华农贸市场,开展法治宣传活动。活动中,检察干警向群众发放未成年人保护、打击非法集资、防范电信网络诈骗以及食品安全等方面的法律宣传资料,耐心解答群众在日常生活中遇到的法律问题,引导群众学会用法律武器保护自己。

（李璐）

天津南开

近日,天津市南开区检察院未检干警深入辖区玉皇里社区,开展“法治冬令营,我与法同行”普法宣传活动。未检干警结合案例,对如何预防性侵害、未成年人安全自护等知识进行讲解,引导家长们履行好监护职责,确保未成年人假期安全。

（殷冬阳）

霍山

安徽省霍山县检察院检察官近日应邀前往县委党校,为社区干部上了一堂法治课。课堂上,检察官结合办案实际,深入分析了危险驾驶、电信网络诈骗等案件的案发原因及预防措施,引导社区干部尊法守法,进一步提升法律意识。

（储玉霞）

额济纳

近日,内蒙古自治区额济纳旗检察院联合该旗文旅广电局文化市场综合行政执法局到辖区电竞酒店走访调研。活动中,检察干警与行政执法人员重点对电竞酒店是否在显要位置张贴未成年人禁入标识、是否严格落实“五必须”“四报告”规定等情况进行摸排,并向经营者宣讲未成年人保护相关法律法规。

（赵佳）

肇庆鼎湖

广东省肇庆市鼎湖区检察院干警近日为辖区100余名留守儿童上了一堂法治教育课。课上,检察干警用通俗易懂的语言,结合案例对未成年人自我保护知识进行讲解,同时解答学生提出的法律问题,帮助学生进一步增强法律意识和安全自护意识。

（刘娜）

清镇

贵州省清镇市检察院近日召开党风廉政建设专题会。会议通过上廉政专题党课、结合案例开展警示教育等形式,引导干警自觉做到廉洁从检、廉洁用权、廉洁修身、廉洁齐家,永葆检察机关的政治本色,同时要求班子成员定期开展政治家访和廉洁谈话提醒,把严管与厚爱的功课做好。

（安昌勇）

公告

韩城检民公告〔2023〕4号

本院在履行职务中发现,韩城市七色光艺术培训中心有限公司涉嫌侵犯商标专用权案当事人未经授权在经营活动和宣传中使用“七色光”商标,侵犯商标专用权损害了社会公共利益。现根据《中华人民共和国民事诉讼法》第五十八条第二款、《人民检察院公益诉讼办案规则》第九十一条的规定发出公告,请法律规定的机关和有关组织,在本公告发出三十日内提起诉讼,并将提起诉讼情况书面告知本院。邮寄地址:陕西省韩城市太史大街东段韩城市人民检察院,联系电话:0913-5190621。特此公告。

陕西省韩城市人民检察院
2024年1月30日

韩城检民公告〔2023〕5号

本院在履行职务中发现,韩城市丽龙服饰有限公司涉嫌侵犯商标专用权案中,在当事人营业场所抽检的鸭鱼恤牌牛仔褲产品经检验判定为不合格,后处理中,发现涉案产品非上海津洋实业发展有限公司生产,涉嫌假冒伪劣,损害了社会公共利益。根据《中华人民共和国民事诉讼法》第五十八条第二款、《人民检察院公益诉讼办案规则》第九十一条的规定发出公告,请法律规定的机关和有关组织,在本公告发出三十日内提起诉讼,并将提起诉讼情况书面告知本院。邮寄地址:陕西省韩城市太史大街东段韩城市人民检察院,联系电话:0913-5190621。特此公告。

陕西省韩城市人民检察院
2024年1月30日

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

（二三版中缝）

★信息快车

（1月30日）

长顺

1月24日,贵州省长顺县检察院组织民事检察、案管部门干警学习“两高”联合印发的《关于规范办理民事再审检察建议案件若干问题的意见》。会上,该院副检察长对《意见》制定的背景、主要内容等进行讲解,要求干警准确把握检察机关制发检察建议的标准与程序,强化检法之间的协作配合,切实提升民事再审检察建议案件办理质效。

（钟连生 杨秀丽）

鸡西城子河

近日,黑龙江省鸡西市城子河区检察院与该区公安分局召开会商交流会。会上,双方就侦查监督与协作配合办公室运行中存在的阶段性问题交换意见,研究解决办法,并表示要加强检警信息共享,做实制约监督,做好协作配合。

（马丽 齐双霞）

留坝

陕西省留坝县检察院干警近日到该县武关驿镇南街村、松树坝村,开展“院坝说法”活动。活动中,检察干警通过拉家常的方式,结合发生在身边的案件,对防范电信网络诈骗、婚姻家庭、土地纠纷化解等方面的法律知识进行讲解,并现场接受群众的法律咨询。

（黄清华）

南昌铁检

近日,南昌铁路运输检察院会同南昌铁路公安处等部门在南昌站开展“平安春运 你我同行”法治宣传活动。活动中,检察干警与相关单位工作人员向旅客讲解防范电信网络诈骗、出行安全等方面的法律知识,并发放相关宣传资料。

（陈霜）

平武

四川省平武县检察院近日举办迎新春“送法下乡”普法宣传活动。活动中,该院新时代“背篋剧团”法治宣传小分队成员在木皮藏族乡、古城镇设立法律宣传点,向群众宣讲民法典、野生动物保护等方面的法律知识,解答群众在生产生活中遇到的法律问题,并结合案例以案释法。

（王静 鲜皓 赵银熙）

崇信

甘肃省崇信县检察院近日召开专题会议,学习最高检新修订的《检察机关案件质量主要评价指标》。会上,与会人员重点对案件质量评价指标修改的目标要求、主要评价指标的增减合并情况、部分关键指标的注意事项进行学习,分析了各项指标的调整逻辑和评判原则,为实现高质量办好每一个案件的目标奠定基础。

（吕丽娟）

尤溪

福建省尤溪县检察院近日召开警示教育大会。会议通报了违纪违法典型案例,组织干警集中学习了防止干预司法“三个规定”、禁酒令等制度规定,引导干警吸取反面教训,保持清醒头脑,坚定检察初心,坚守法纪红线、道德底线,始终做到廉洁自律、警钟长鸣。

（郑世贤 吴彦霖）

蕉岭

近日,广东省蕉岭县检察院召开检委会会议,学习“两高两部”联合发布的《关于办理醉酒危险驾驶机动车刑事案件的意见》。与会人员以新旧《意见》比对为切口,就醉酒危险驾驶案件立案标准、证据采集固定规则等进行交流,同时对当前醉酒危险驾驶机动车案件的特点和趋势进行分析研判。

（肖诗雨）

阜宁

江苏省阜宁县检察院近日组织干警到辖区各乡镇,开展“政法大走访法治宣传”活动。活动中,检察干警向群众宣讲国家司法救助政策、未成年人保护等方面的法律知识,并受理涉法涉诉信访案件。

（冯安山）

阳新

近日,湖北省阳新县检察院邀请辖区小学生代表走进该院参观学习。检察官带领学生们参观了该院办案区、未成年人保护工作室和心理咨询室,让孩子们们近距离感受检察官们的工作日常,并指导学生参加模拟庭审活动,带领学生沉浸式学习法律知识,进一步激发学习法律知识的兴趣。

（柯美中）

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

（六七版中缝）